

践行大食物观 保障粮食安全

卫滨区姜庄街小学,回民小学开展粮食宣传周活动

开展系列活动 培育时代新人

粮食安全是“国之大者”。我国自古以来是一个农业大国,在千年农耕文明的孕育下,粮食“秤砣”在中国人的心中重千斤。在粮食宣传周到来之际,姜庄街小学,回民小学特开展粮食宣传周活动。

少先队员代表陈怡朵通过讲述玉米育种专家程相文的事迹,号召全体队员要胸怀祖国,学习优秀品质,增长知识本领,努力成为栋梁之才。班会课上,老师们用图片、视频等方式让队员们认识农作物生长过程,了解珍惜粮食的重要意义,教育队员们要养成节约粮食的好习惯。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”相信



队员们会在以后的生活中积极行动起来,争做爱粮节粮的倡导者、

践行者和宣传者。

(张萌)



为庆祝中国少年先锋队建队七十四周年,激发青少年的爱国主义热情,丰富校园文化生活,推进校园精神文明建设,卫滨区高村小学以“追寻红色记忆 培育时代新人”为主题开展了系列建队日活动。

10月初,开展“唱红歌”班级大合唱活动,唱响了拼搏奋进的时代主旋律,展现了高村小学学生热爱祖国、朝气蓬勃、团结向上、奋发进取的精神风貌,培养了少先队员的爱国情操。

10月13日,开展“研学红色记忆 争做时代新人”的思政课研学之旅活动。

连日来,该校还举行新队员入队仪式、组织少先队员参观红色抗战实物展馆等系统活动,给少先队员们生活增添了色彩,使少先队员的灵魂得到了升华。希望在星星火炬的指引下,人人争做新时代好队员,奋力逐梦,绽放光彩!

(刘艳)

课题引领促发展 研途逐梦启新篇

红旗区渠东小学举行2023年课题开题报告分享会

“教而不研则浅,研而不教则空”。课题研究是教育科研的重要载体,更是提高教师教育教学能力的有效途径。为扎实有效推进学校课题研究、规范课题管理,切实提升一线教师的教科研素质和教科研能力,10月9日下午,红旗区渠东小学举行2023年度课题开题报告分享会,全体语数英教师参加了此次报告分享会。

两位课题主持人围绕课题主线及架构,从课题研究的背景、研究目标与内容、研究的重难点、研究的方法与创新点、技术路线和实施的步骤、各阶段的预期成果、课题研究的条件和基础保障等方面分别进行分享。

教师曹阳分享的课题是《单元整合视角下小学数学空间与几何模块练习设计探究》,他侧重对课题的研究意义和研究思路进行了阐述,通过他的分享,使其他教师清晰地了解到所开展这项课题研究的价值意义,为其他教师课题研究提供了方向和思路。



教师暴瑞娜分享的课题是《核心素养背景下小学数学低中段学生量感培养策略研究》,她重点阐述了课题的研究内容和研究目标,并结合现实的情景和具体的教学事例将深奥的理论知识讲得通俗易懂、浅显明了。她的精彩讲解让其他教师意识到课题研究是解决学生实际问题、提升教师专业素养、提高教学质量的有效途径。

课题研究不仅是教师自我发展、自我提高的重要渠道之一,也是推动教育改革和发展,让学校永葆青春和活力的重要源泉。教师的专业化成长是学校一项永恒的课题,打造“学术性教师、研究型教师”团队,是红旗区渠东小学持之以恒的奋斗目标。加强课题引领,以研促教,助推发展,红旗区渠东小学一直在路上。

(付莹)

追寻红色印记 悟爱家乡情怀



为激发学生爱党、爱国、爱家乡的热情,大力培育和践行社会主义核心价值观,卫滨区英才小学组织二年级至六年级师生开展以“追寻红色印记 悟爱家乡情怀”为主题的红色研学活动。

通过观看升旗仪式、学习国旗知识,激发学生热爱祖国的情感。通过参观红色抗战实物展馆,感悟革命先烈保家卫国、热爱家乡的情怀。通过参观地质博物馆,观察不同种类的岩石,了解地质变化、断层带、红砂岩、石英砂岩等相关地质知识,激发学生对地理知识的兴趣。

通过此次研学活动,让学生在旅行的过程中陶冶情操、增长见识,体验不同的自然和人文环境,提高学习兴趣,提升综合素养。

(魏清艳)

争做好队员 长大做先锋

卫滨区李村小学举行庆祝建队日活动

队旗飘飘,歌声嘹亮,星星火炬映红脸庞。近日,卫滨区李村小学举行庆祝中国少年先锋队建队七十四周年活动,让少先队员们共同度过了一个欢乐而有意义的建队日。

活动在嘹亮的少先队队歌中拉开帷幕。授戴红领巾、宣读少先队员入队誓词、齐唱队歌……新

队员入队仪式庄严而热烈。

据了解,建队日前后,各中队还开展了建队日主题队课,少先队员通过讲述革命故事、开展生活体验,激发少先队员的梦想,在潜移默化中感受到少先队向上、向善的力量,引导少先队员积极参与到少先队活动中,提高少先队员的思想道德素质,进

一步树立为少先队增光添彩的坚定信念。

通过开展这次活动,培养了少先队员对党和国家的朴素感情,展现了李村小学少先队员良好的精神面貌,激励少先队员争做新时代好队员,从小学先锋、长大做先锋的理想和志向。

(张楠)